
Ergebnis der Umfrage mit 179 Teilnehmenden (Stand: 26.01.2022) auf norschter-news.de zum Vorschlag 
des Dezernats, bei der sich rund ein Drittel gegen den Vorschlag, und rund zwei Drittel für die 
(zumindest temporäre) Maßnahme ausgesprochen haben.

Laut dem Umfrageportal SurveyMonkey ist bei einer Bevölkerungszahl von rund 10.000 
Einwohner:innen eine Umfrage ab 100 Teilnehmenden repräsentativ. Bei 100 Teilnehmenden beträgt 
die Fehlerspanne demnach ±10 %, ab 385 Teilnehmenden ±5 % und ab 1.000 Teilnehmenden ±3 %.
Quelle: https://www.surveymonkey.de/curiosity/how-many-people-do-i-need-to-take-my-survey/
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